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Novičar iz domačih in tujih dežel. 
Z Dunaja. — Začetek državnega zbora obširno 

popisuje današnji naš drugi dunajski dopisnik v dopisu 
od 22. t. m. — Diplomatični svet spremljal je zadnji 

čas s pozornostjo ruskega ministra Giers-a, kateri je 
ta pondeljek zjutraj prišel na Dunaj, bil tam z veliko 
pozornostjo in prijaznostjo sprejet in spremljan, se 
dalj časa in večkrat razgovarjal z našim ministrom 
unajnih zadev grofom Kalnoky-em, bil pri njem pri 
obedu, zvečer v gledališči in se včeraj zopet vrnil na
zaj v Petrograd. — Kaj sta se razgovarala odloče-
valna državnika, — o tem ne čuje se danes še prav nič, 
eno pa trdijo soglasno vsi časniki, da je Giers zapu
stil Dunaj zelo zadovoljen sijajnega in srčnega spre
jema in potem se sodi tudi, da so vsaj podlage dane 
za zboljšanje razmer med našo državo in Rusko. 

Iz Celovca — se poroča, da je pretekli pondeljek 
tam umrl deželni glavar dr. S t i e g e r v visoki sta
rosti po dolgem bolehanji. 

Ogerska. — Odkar je gosposka zbornica v drugič 
zavrgla sklep zbornice poslancev v zadevah zakonov 
kristjanov z judi, — neprenehoma vre in šumi v ta
mošnjih političnih krogih in vse kaže, da drugi vdarec 
gosposke zbornice Tiszo in njegove tovariše vse bolj 
peče, kakor pa si prizadeva kazati to pred svetom, 
in kolikor bolj ga zbornica poslancev naganja k od
ločnim korakom, toliko bolj čuti moč svojih nasprotni
kov. — Zgodilo se je za to tudi letos, kar nikdar po
prej , da se je podal med budgetno razpravo Tisza na 
Dunaj k cesarju minuli pondeljek, včeraj pa je bil pri 
cesarju pri avdjenci, in ves svet sodi, da s tem name
nom^ da se prepriča, je li uživa Tisza in njegova vlada 
pri cesarji še zaupanje ali ne in da po tem ravna. 
Sploh se trdi, da bode po okoliščinah ogersko mini-
sterstvo odstopilo in prej čulo se je že, da so konser
vativni krogi pripravljeni prevzeti n a l o g sostariti 
novo ministerstvo. Včerajšnja avdjenca zna zato po
sebno še z ozirom na zmešnjave hrvaške biti pomen
ljiva za vso našo državo. — Vendar pa mislimo, da 
Tisza ostane in bode morebiti v prihodnje postopal 
bolj zmirno in previdno, kakor zadnji čas. 

Nemška. — Noveji čas čuli so se glasovi o zelo 
oslabljenem zdravji starega cesarja Viljema. Pravijo, 
da ga zdravniki ne izpuste iz sobe; razun pri gorkem, 
solnčnem vremenu. — Vladini časniki pričeli so zopet 
hud boj zoper časništvo francosko. 

Angleška. — Zdaj se je angleška vlada odločila, 
da ne bo popustila Sudana , temveč da ga bode bra
nila proti krivemu preroku Mahdi-u. 


